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SV 225/250 Hochdruck-Kompressor, 3-stufig, luftgekuhit

High pressure compressor three stages, air cooled n
SV 22 5 / 350 Compresseur a haute pression, a 3 étages de @‘
pression et refroidi par air
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JAB |uftgekiihite Hochdruck-Kompressaren
sind gepragt von einer jabrzebntelangen
Erfahrung aus verschiedenen Einsatz-
gebieten, in denan hichste Anspriche an
Zuverlassigkeit und lange Lebensdauer
gestellt werden. Ein hoher volumetrischer
Wirkungsgrad und die Anordnung der
Zylinder direkt im Kihlluftstrom sind die
Voraussetzung fir niedrige Verdichtungs-
endtemperaturen und damit fir lange
Standzeiten der Ventila.

Das gesamte Kihlsystemn mit fein verrippten
Zylindern, sowie Bohrkihlern fir alle Stufen
emmaglicht eine Temperatur am Abgang der
Masching von = 10° (ber Ansaugtermperatur,
Zu den bekannten Merkmalan der JAB-
Hochdruck-Kompressoren gehdren neben
Wartungsfreundlichkeit selbstverstandlich
Oldruckschmierung, Oldruckiiberwa-
chung, Oldruckanzeige und Olmangelab-
schaltung.

Im Ligferumfang enthalten sind Kondensat-
abscheider fir dia 2. u, 3. Druckstufe mit
automatischer Entlastung und Kondensat-
abfihrung. Ein spezielles System fir die
Dichtheitskontrolle der gesamten Maschine
wihrend des Stillstandes (ohne Lauf-
gerusche) erleichtern die Diagnose bei
Wartungsarbeiten. JAB-Kompressoren
arflllen die Anforderungen aller bedeuten-
den Mormen und Richtlinien, insbesonders
die strengen Temperaturgrenzen und
Bauvorschriften der DIM 43650,

Durch die erschitterungsfreie 3-Punkt-
Aufstellung auf Schwingmetallelamenten
haben wir optimale Voraussetzungen
geschaffen, um die Maschinen in Anlagen
zu integrieren. Bei Bedarf kiinnen dig
kKomprassoren auch mit Schallddmmhbaube
ausgeristet werden,

The main characteristics of our air-coolad
high pressure comprassors are reliability
and longevity, based upon the know-how
that JAE made during decades of experi-
ence and developement, The construction
of the comprassors, including a high volu-
metric efficiency and the arrangement of
the cylinders directly within the flow of the
cooling air, enables you to operate with
low temperatures of comprassion, which
leads also to a long service life of the val-
ves, The cooling system with finned cylin-
ders, and tubular coolers for all stages
enables, that the outlet temperature of the
compressor is above = 107 than the inta-
ke temperature, JAB high pressure com-
pressors include important characteristics
such as oil pressure lubrication, oil
pressure control and a monitoring swit-
ching in case of oil lack.

The supply schedule also contains con-
densate separators for second and third
pressure stage, including an automatic
discharge and condensate exhaust,

A special system, designated for contral-
ling the density of the whole compressar,
during the standstill (no warking noise)
helps you finding out all faults of the com-
pressor while the maintenance of the
compressor. JAB compressors complies
with DIM 43680, the requirerments for Air
Supply for Electric Circuit Breakers and
all other important standards. You can
easily install the compressor, without any
foundation or vibration, on three special
rubber pads. According to individual
demands it is possible to get the com-
pressor including a sound absorption
coverage.

Le compresseur & haute pression, refroidi par
air, est construit & I'égard de 'expérience, faite
pendant une dizaine d'années dans les domai-
nes dutilisation différents. Une grande fiabilité
et |a longévité, ce sont les critéres caractari-
stigues de votre compresseur JAB.

Grace & I'haut rendement volumatrique et les
cylindres, gui sont disposés directement au
courant de refroidissement, les termpératures
de comprassion sont basses. De plus, cela
rend possible un prolongemeant du temps
d'utilisation des soupapes.

Le systéme de refroidissement, contenant des
fing cylindres & nervures, et le refroidissement
de tuyaux du tous les étages, rend possible
une température & la sortie du comprasseur

< 107 sur la température d'aspiration.
Evidemment, un compresseur JAB & haute
pression implique aussi ke graissage a huile
sous pression, le contrile et la signalisation
de pression d huile et la mise hors circuit
en cas de manque d'huile. Les separateurs
de condensat du 2™ et 3*™ &tage de pressi-
on, qui contiennent un décharge automatique
et une sortie de condensation, font part de la
livraisan. Grace au systéme spécial, désigné a
contrdler ['étanchéité du compressaur pendant
les aréts, en train des traveauy d'entretien,
vous pouvez facilement trouver les défauts.
Les compresseurs de JAB corraspondent &
toutes les normes importantes, comme poe.
aux directives DIN 43690, & propos des stric-
tes limites thermiques et des réglements sur
les constructions. La sociéte JAB a donné
toutes les conditions pour gu'on puisse intag-
rer les machines aux installations, en créant un
installation sur trois pieds sur les éléments
silent-blocs. Selon les besoins, il est possible
de compléter l'aquipement du compresseur,
en ajoutant un capot dinsonorisation,
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Technische Daten / technical specifications / spécifications techniques SV 225/250

Hubwvolumen / piston displacemant / Cylindré ... oo inicseen i esmiersvsmsssvesesssmanas IO s e BB s BB s alimin:
Ansaugdruck / suction pressure / pression d'aspiration........e e s e e X D8, bar
Volumenstrom (Liefermenge) / free air delivary / débit £ 5% ...ccoovveiieiiniiiinn, L R —— ) | 305 .. Ifmin
Verdichtungsenddruck / max. pressure £ Brass. Maxi ..o 200 350 350, bar
Druckstufen £ stages / B1a0ES. s L P T
Zyiinder- oyiindars feylingnes . s R e e R S S R e oo s R K e
@1 Stufe /e 15t Stags /@ 1B BlaD.. ... o cisnmesa e sesinra e es seoa pebevanes et i) R b S | ] L] mm
22 Stufe/a 2nd stage / @ 2BME BLAGE. ... i i ersns v s rs e v e e s e e b o 33 i S R mim
@3 Stufe /o 3rd stage /@ 38ME SLAGE ... e s e e s [ R 16 1B mim
EUEY: SR AT TILINS. . i oo e oo oo o e 54 a5 i W i i i i o S8 [N R m—— ) A0 mm
Elektromotor / electric motor / moteur SleCHT ... ..cccvv s eres s eerss s e sseesvmss o L 7 RAPRTORPRRI 7 1.5 el s kWY
Drehzahl / revolutions £ BOUMS e rees e r s ss s s s vans s s o e e e s 1440.. 1440 1440, min-1
Gewicht £ waight £ POIES oo e s e e e 167.. L =7 184 .. ki
[Ty o L - i gl e T 4] N e o e S Pt 7o, 770 .- 11 10 EEER e mm
Birsdte i B e s s e e R R s T SR RS 630, G630 B30, mim
FHite f haight hatmeuir o s e R ¥ LN e Rt 610 B10. mm
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